

# ਮੁਸਲੇ ਮਹਿਉ ਦਿਵਸ ਉਤਸ਼ਾਹ ਨਾਲ ਮਨਾਇਆ

ਗੁਜਰਾਤ ਰਾਜ ਦੇ ਮੁਸਲਿਮ ਭਰਤੀਬਰ ਚਲਣ ਅਤੇ ਅੰਨਿਆਈ ਸਮਾਜ, ਪ੍ਰਗਤੀ ਫਲਦ ਮੰਗੇ, ਗੁਜਰਾਤ ਰਾਜ ਦੇ ਮੁਸਲਿਮ ਮਹਿਉ ਦਿਵਸ ਦੇ ਆਮਨ ਕਰਕੇ ਗੁਜਰਾਤ ਰਾਜ ਦੇ ਮੁਸਲਿਮ ਮਹਿਉ ਦਿਵਸ ਦੇ ਆਮਨ ਕਰਕੇ ਗੁਜਰਾਤ ਰਾਜ ਦੇ ਮੁਸਲਿਮ ਮਹਿਉ ਦਿਵਸ ਦੇ ਆਮਨ ਕਰਕੇ...



200 ਤੋਂ ਵੱਧ ਮੁਸਲਿਮ ਭਰਤੀਬਰ ਚਲਣ ਅਤੇ ਅੰਨਿਆਈ ਸਮਾਜ, ਪ੍ਰਗਤੀ ਫਲਦ ਮੰਗੇ, ਗੁਜਰਾਤ ਰਾਜ ਦੇ ਮੁਸਲਿਮ ਮਹਿਉ ਦਿਵਸ ਦੇ ਆਮਨ ਕਰਕੇ...

# ਕੌਮਾਂਤਰੀ ਮਾਂ-ਬੋਲੀ ਦਿਵਸ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਕਵੀ ਦਰਬਾਰ ਕਰਵਾਇਆ

ਪ੍ਰਭੂ, ਮਨੁੱਖੀ ਸਿੱਖ ਸੰਸਕ੍ਰਿਤੀ ਦਾ ਇੱਕ ਹਿੱਸਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਅਤੇ ਮੱਧਮ ਕੌਮਾਂਤਰੀ ਮਾਂ-ਬੋਲੀ ਦਿਵਸ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਕਰਕੇ ਦਰਬਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਦਿਵਸ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਕਰਕੇ ਦਰਬਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਦਿਵਸ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਕਰਕੇ ਦਰਬਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ।



# ਸੇਵਾ ਮੁਕਤ ਕੁਸ਼ੀ ਗਿਆਨੀ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਨੰਗਰ ਨਿਵਾਸੀ ਸੰਗਤਾਂ ਕੀਤੀ ਸਨਮਾਨਿਤ

ਸੇਵਾ ਮੁਕਤ ਕੁਸ਼ੀ ਗਿਆਨੀ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਨੰਗਰ ਨਿਵਾਸੀ ਸੰਗਤਾਂ ਕੀਤੀ ਸਨਮਾਨਿਤ। ਇਸ ਸੰਗਤ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕਰਕੇ ਦਰਬਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਸੰਗਤ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕਰਕੇ ਦਰਬਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ।



# ਸਰਬੱਤ ਦੇ ਭਲੇ ਲਈ ਕਰਵਾਈ ਮਾਤਾ ਗਣੀ ਦੀ ਚੌਥੀ

ਸਰਬੱਤ ਦੇ ਭਲੇ ਲਈ ਕਰਵਾਈ ਮਾਤਾ ਗਣੀ ਦੀ ਚੌਥੀ। ਇਸ ਮਾਤਾ ਗਣੀ ਦੀ ਚੌਥੀ ਕਰਵਾਈ ਗਈ। ਇਸ ਮਾਤਾ ਗਣੀ ਦੀ ਚੌਥੀ ਕਰਵਾਈ ਗਈ।



# ਵਿਕਾਸ ਕੰਮਾਂ 'ਚ ਕੁਰਗੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਬਰਦਾਸ਼ਤ : ਕਰਮਜੀਤ ਕੌਰ

ਵਿਕਾਸ ਕੰਮਾਂ 'ਚ ਕੁਰਗੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਬਰਦਾਸ਼ਤ : ਕਰਮਜੀਤ ਕੌਰ। ਇਸ ਕੌਮਾਂਤਰੀ ਮਾਂ-ਬੋਲੀ ਦਿਵਸ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਕਰਕੇ ਦਰਬਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਕੌਮਾਂਤਰੀ ਮਾਂ-ਬੋਲੀ ਦਿਵਸ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਕਰਕੇ ਦਰਬਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ।



# ਪੁਲਿਸ ਵਲੋਂ ਲੁੱਟਾਂ-ਪੋਗਾਂ ਦੀਆਂ ਵਾਦਾਦਾਰਾਂ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਗਿਰੋਹ ਦਾ ਪਰਵਾਹ

ਪੁਲਿਸ ਵਲੋਂ ਲੁੱਟਾਂ-ਪੋਗਾਂ ਦੀਆਂ ਵਾਦਾਦਾਰਾਂ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਗਿਰੋਹ ਦਾ ਪਰਵਾਹ। ਪੁਲਿਸ ਨੇ ਇਸ ਗਿਰੋਹ ਨੂੰ ਚਲਾਇਆ ਗਿਆ। ਪੁਲਿਸ ਨੇ ਇਸ ਗਿਰੋਹ ਨੂੰ ਚਲਾਇਆ ਗਿਆ।



# ਸਿਮਰਾ ਗਰੁੱਪ ਨੇ ਨੰਬਰਬਾਰ ਦੀ ਚੋਟ ਕਰਵਾਈ

ਸਿਮਰਾ ਗਰੁੱਪ ਨੇ ਨੰਬਰਬਾਰ ਦੀ ਚੋਟ ਕਰਵਾਈ। ਸਿਮਰਾ ਗਰੁੱਪ ਨੇ ਇਸ ਚੋਟ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰ ਲਿਆ। ਸਿਮਰਾ ਗਰੁੱਪ ਨੇ ਇਸ ਚੋਟ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰ ਲਿਆ।

# ਸੋਧੀ ਸੋਹਲ ਬਣੇ ਸਾਰੋਵਾਲ ਮੰਡਲ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ

ਸੋਧੀ ਸੋਹਲ ਬਣੇ ਸਾਰੋਵਾਲ ਮੰਡਲ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ। ਸੋਧੀ ਸੋਹਲ ਬਣੇ ਸਾਰੋਵਾਲ ਮੰਡਲ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਨੂੰ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕਰਕੇ ਦਰਬਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ।

# ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਵਿਖੇ ਲਿਟ ਫੀਟਿਸਟ 2023 ਸਾਹਿਤ ਉਤਸਵ ਕਰਵਾਇਆ

ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਵਿਖੇ ਲਿਟ ਫੀਟਿਸਟ 2023 ਸਾਹਿਤ ਉਤਸਵ ਕਰਵਾਇਆ। ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਵਿਖੇ ਲਿਟ ਫੀਟਿਸਟ 2023 ਸਾਹਿਤ ਉਤਸਵ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ।

# ਪੁਲਿਸ ਵਲੋਂ 10 ਫੁਲ ਨਸ਼ੀਲੇ ਪਦਾਰਥ ਤੇ ਮੋਟਰਸਾਈਕਲ ਸਮੇਤ 1 ਕਾਬੂ

ਪੁਲਿਸ ਵਲੋਂ 10 ਫੁਲ ਨਸ਼ੀਲੇ ਪਦਾਰਥ ਤੇ ਮੋਟਰਸਾਈਕਲ ਸਮੇਤ 1 ਕਾਬੂ। ਪੁਲਿਸ ਨੇ ਇਸ ਕਾਬੂ ਨੂੰ ਚਲਾਇਆ ਗਿਆ।

# ਏਕਤਾ ਤੇ ਭਾਈਚਾਰਕ ਨਾਲ ਦਾ ਸੁਨੇਹਾ ਘਰ-ਘਰ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਲਈ ਹੱਥ ਨਾਲ ਹੱਥ ਜੋੜੋ ਮੁਹਿਮ ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂਆਤ

ਏਕਤਾ ਤੇ ਭਾਈਚਾਰਕ ਨਾਲ ਦਾ ਸੁਨੇਹਾ ਘਰ-ਘਰ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਲਈ ਹੱਥ ਨਾਲ ਹੱਥ ਜੋੜੋ ਮੁਹਿਮ ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂਆਤ। ਇਸ ਮੁਹਿਮ ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕਰਕੇ ਦਰਬਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ।



# ਮਾਸਟਰ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪਿੰਕੀ ਵਲੋਂ ਲਿਖੀ ਪੁਸਤਕ 'ਬੱਲੁਘਾਰੇ ਯਾਦ ਰੱਖਿਓ' ਜਾਰੀ

ਮਾਸਟਰ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪਿੰਕੀ ਵਲੋਂ ਲਿਖੀ ਪੁਸਤਕ 'ਬੱਲੁਘਾਰੇ ਯਾਦ ਰੱਖਿਓ' ਜਾਰੀ। ਇਸ ਪੁਸਤਕ ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕਰਕੇ ਦਰਬਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ।



# ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਮਾਂ-ਬੋਲੀ ਦਿਵਸ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਕਵੀ ਦਰਬਾਰ ਅੱਜ

ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਮਾਂ-ਬੋਲੀ ਦਿਵਸ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਕਵੀ ਦਰਬਾਰ ਅੱਜ। ਇਸ ਕੌਮਾਂਤਰੀ ਮਾਂ-ਬੋਲੀ ਦਿਵਸ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਕਰਕੇ ਦਰਬਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ।



# ਕਾਬੂ ਨੌਲੀ

ਕਾਬੂ ਨੌਲੀ। ਇਸ ਕਾਬੂ ਨੂੰ ਚਲਾਇਆ ਗਿਆ।



# ਤਿੰਨ ਕਿਲੋ ਚੂਰਾ ਪੋਸਤ ਸਮੇਤ ਟਰੱਕ ਡਰਾਈਵਰ ਕਾਬੂ

ਤਿੰਨ ਕਿਲੋ ਚੂਰਾ ਪੋਸਤ ਸਮੇਤ ਟਰੱਕ ਡਰਾਈਵਰ ਕਾਬੂ। ਪੁਲਿਸ ਨੇ ਇਸ ਕਾਬੂ ਨੂੰ ਚਲਾਇਆ ਗਿਆ।

